
Задаци са две операције  (дељење и сабирање) 
 

  1. Израчунај: 
 

52 + 63 : 7=                         
19 + 100 : 10= 
45 : 5 + 9=                            
81 : 9 + 73= 
58 + 45 : 5 =                            
75 + 32 : 8 =                              
84 : 7 + 28 =                                

 
2. Први сабирак је 48, а други је количник бројева 42 и 6 
    Израчунај збир. 
 
3. Количник бројева 72 и 9 увећај за 84. 
  

4. Маја има 65 динара, а Саша 5 пута мање. Колико динара имају укупно? 
 
5. Израчунај збир броја 62 и половине броја 48. 
 

6. Први сабирак је 78, а други количник бројева 27 и 3. Израчунај збир. 
          
7. Количник бројева 64 и 8 увећај за 8. 
 
8. У парку је 12 борова и 3 пута мање бреза. Колико има укупно  
    стабала дрвећа? 
 
9. На излет је кренуло 36 ученика другог разреда и 4 пута  мање ученика 
    првог разреда. Колико је укупно ученика кренуло на излет? 

                                                  
10. У једном воћњаку има 54 стабла шљива, 6 пута мање стабала јабука, 
     а крушака 9 пута мање од броја стабала шљива. Колико је укупно 
     стабала у воћњаку? 
 
11. Броју који је 5 пута мањи од 35 додај број који је за 5 мањи од 35. 
 
 
12. Жељко у току 4 дана проведе 32 сата за компјутером, а Марко у току 
      3 дана проведе 27 сати. Ко више времена у току дана проведе за 
      компјутером и за колико сати више?                                                                       
 

 


